

可能和你有关



[可能和你有关 下载链接1](#)

著者:刘玮

出版者:后浪 | 北京联合出版公司

出版时间:2019-10

装帧:平装

isbn:9787559633828

六位女孩, 讲述各自的爱情奇遇

七种画法，描绘奇幻的人生故事

只要听从宿命的安排，就一定能找到注定的姻缘？

明明幸福得无懈可击，为何仍然无法获得安全感？

精神与性，哪一端才是维持爱情稳定的根基？

开启一场天马行空的想象力之旅，

进入耐人寻味的情感世界

编辑推荐

三爷：

这个阿雄去过的地方我都去过。我们甚至在同一个地方照了相，连角度都一模一样！

阿敏：当时我真切地感觉到有两颗犬牙扎进脖子……有个声音钻进我的脑海：从此以后，你爱的人不再是“他”！

小鱼：我知道大家都想问我在指什么，手为什么不放下来。答案很简单。他在那里。

单身女孩：说起来有些奇怪。我保持单身的理由是因为……我总会与爱人交换身体。

……

愚人节的故事会

以古怪的方式吸引古怪的人，讲述古怪的故事。

愚人节之夜，一张莫名其妙的海报使六位素不相识的女孩冥冥之中聚在了一起，她们轮流以“奇怪的相遇”为主题讲故事。因为是愚人节，所以大家讲述的故事真假难分，而且越来越古怪，到最后一个故事结束时，女孩们发现，如果相信这个故事是真实的话，那接下来可怕的后果，将“可能与你有关”……

姐妹淘的真心话

爱情是两个人的相遇，有相遇就有故事。

六位女孩虽是初次见面，但她们讨论的话题却更像是闺蜜之间分享的小秘密。有的人因为从不曾与男友发生过争执，而怀疑当下幸福的真实性，总觉得男友对自己有所隐瞒；有的人期待缘分天注定，但又害怕月老的绳子系在错误的人的手指上；有的人觉得柏拉图式恋爱并无不可，因为它与欲望无关，反而能让自己备感轻松……

一本漫画七种画法

在这本漫画书中，作者别具匠心地采用了七种探索性的画法，为每个故事配以相应的绘画技法。有延自上一本漫画作品《不如，重新开始》的偏写实画法，有偏美式的大量压黑风格，有预示故事正在慢慢失控的淡墨画法，有代表故事似乎完全进入虚构的简化线条风格，等等，体现出了高超的绘画水准和驾驭各种绘制材料的精湛技艺。

内容简介

一张名为“奇怪的相遇”的愚人节活动海报，吸引来六位性格迥异的女孩。她们分别讲

述了亲身经历的“真实”故事，那些故事一个比一个古怪。但这场活动的背后，却有一个更离奇的动机……

♂ 名人推荐

对我来说，绘制成人漫画的驱动力，是在成长中谈论人性的复杂。人生充满戏谑，真话假说，假戏真做。漫画与人的互动在于提供想象力，看过一个故事后，会幻想如果自己是故事主角将如何如何。这个故事希望也有这样的效用，让读者读后想想，如果在这样的活动里，你会讲出怎样的故事。

——刘玮

作者介绍:

刘玮，1995年入漫画行业，是首位以主编身份在香港出版漫画周刊的内地漫画人。2006年被深圳第二届文化博览会评为“全国十大漫画家”。除漫画外也创作小说、影视及话剧剧本，以笔名“犀牛大哥”出版纯文字作品。编撰过漫画教材，举办过个人画展，亦有参与影视作品的拍摄。2005年组建犀牛原创工作室，2007年开始在欧洲出版原创漫画作品。2015年应邀参加三亚当代艺术邀请展。

董源，2001年加入漫画行业，任深圳市语境艺术设计有限公司制作总监。其间参与多部图书的编辑制作，并与刘玮合作创作影视及话剧剧本。2005年组建犀牛原创工作室，负责故事编辑和电脑美术。

目录:

[可能和你有关](#) [下载链接1](#)

标签

漫画

国漫

图像小说

绘本

后浪漫

猎奇

都市

交换身体

评论

我的新书，《可能和你有关》，敬请，支持，谢谢！

开始阅读就再不能停下，几段奇怪的相遇，潜意识里才会出现的关于爱情的古怪点子。我总是喜欢脱离日常的事件，爱极了里面的故事。

一张名为“奇怪的相遇”的愚人节活动海报，吸引来六位性格迥异的女孩。她们分别讲述了亲身经历的“真实”故事，那些故事一个比一个古怪。但这场活动的背后，却有一个更离奇的动机……

祝犀牛一路卖卖卖！

商业和艺术平衡得很不错，都市悬念故事加在各种类型美女角上，发生时又挑了那些脱离日常的小魔幻性时刻，每个故事画风还不同，小悬念最后嵌入大悬念，带着点小恐怖。末尾才知道是先写了小说后自己画成漫画的。想到学生时代在课桌下偷看的都市异志传奇。

相遇、逃避相遇。世间男女们始终都在为情所累。分分合合，真真假假，无法言说。

迷离故事。全员女性讲述的时候，莫名温柔。

早上出门快递柜取了书，想在通勤地铁上开个头，没想到一旦开始就不想停下来，一路看下来直到坐到工位刚好读完。非常有意思的六个离奇的相遇故事，如果你读了，也会发现，这些故事真的可能和你有关。

前5个故事都非常吸引人，特别梦幻绮丽、余味悠长，最喜欢广场、男人、鸽子的场景、梦境照进现实特别梦幻…后面的吸血鬼、交换身体、以及看到幻影、磁铁人也特别好，就最后有点意犹未尽、希望结尾更特别一点…总的来说用图像来展现小说，犀牛大哥是真厉害

“阅读是跟着作者去旅行，目的地可能是大千世界，也可能是一个人的内心。”

有些小奇幻的意味，最后打破第四面墙的设定还挺有趣。

我很喜欢犀牛大哥的脑洞。非常有趣。

最喜欢那只手……

可能有方向，可能是暗涌，我们在城市相遇，却在荒原分开。心的荆棘与爱的暗面，也是属于城市里为成年人所铸造和构建的故事迷宫。爱这本书，爱@犀牛大哥为我们呈现的纸上电影院。这一切，都可能和你有关，那么，要忍住你的眼泪啊！读者们。请大力购买一《可能和你有关》强力安利！！！

2019年第32本书：看《山海戮1》的评论时，看到本书作者非常专业的评论，并介绍了自己的新书，就寻踪追来。正好网易蜗牛阅读上有独家首发，一读非常惊喜。漫画脑洞大开地讲述了六个女孩奇诡的个人故事，6个独立的小故事，就像做饭后茶余的柠檬蜂蜜茶，十分消食。书后作者还细细介绍了自己的创作历程，和6种写实和抽象画笔风格的应用，分镜也很棒，让情节更加紧凑。另外漫画后面还有小说原版，感觉漫画家都得是多面手啊…但个人认为还是漫画的表达力更强。

细腻有神秘感的故事。值得一读

2020 · 20 | 推荐这本漫画。脑洞很大，故事情节也好玩，绝对不是傻白甜，很有作者自己的想法。每个故事都挺有亮点，最后点题的故事很精彩。

非常奇幻的风格～漫画本身比小说更棒

犀牛大哥的最新作品，读来好玩又刺激。让人如坠梦中。六个充满想象力的故事看似各自成章，最后其实又合在了一起，并且把看故事的人也卷入了这场漩涡，结尾惊喜。读完，忍不住大笑起来。

反转很赞，有时候一段关系的开始只是因为两个人都寂寞。

[可能和你有关](#) [下载链接1](#)

书评

1
2013年，在等候上一本漫画《不如，重新开始》出版的日子里，朋友丁子邀我为她当时供职的杂志写篇专栏，没成想一写就写满全年，攒出一本散文集。第二年，我以“犀牛大哥”做笔名推出上市。负责专栏的主编宣老为我推荐出版人yoyo，一见如故，商定新的文字书以情感故事为主。几...

小冒坚持原创的day369 第一次分享悬疑漫画~个人很喜欢。

一切从一场主题为“奇怪的相遇”分享聚会开始。

六位背景，性格，经历迥异的女孩，向素昧谋面的陌生人，讲述各自的爱情奇遇。

没有人知道这一场聚会缘何而起，为什么对着陌生人可以推心置腹，但是重要吗？

爱情，本就是...

因着工作的原因，今年采访过一位来自漫威的前原画师。从蜘蛛侠到死侍，后来离开漫威，只身前往香港跟大陆，重建一片天地，这位画师是将漫画当作自己的出口，这件事必须做，不做不舒服，做不好更让他难受。刘玮（犀牛大哥）在我看来是另一种状态，立下一个目标，慢慢推进，不疾...

多数书评是诱惑那些没读过介绍书籍的读者买书来读的文章，我却写了一篇只有读过才能更有体会的书评——评论音轨式的解说。

一本两百零五页的漫画，几乎逐页分解，大概用了一个多月，两万三千多字，配一百六十多张图。关于这本书，关于创作，关于创作者的各种逸事，缘起，八卦，...

不知道大家看没看过朱德庸的漫画作品《涩女郎》，主要讲述了四个女人住在一幢公寓，一个要爱情不要婚姻，一个要工作不要爱情，一个是什么男人都想嫁，一个什么是男人都搞不清楚，这四个女人组合在一起，可谓笑料百出，朱德庸的画风简约淳朴，延承四格漫画的传统，其代表作为《...

2016年4月1日晚，愚人节，六名互不相识的女子聚集一堂，参加主题为“奇怪的相遇”活动。为了契合“愚人节”的氛围，六人讲述了各自不那么“真实”的情感故事。故事一个比一个玄幻，但正如活动组织者所言：可能和你有关。
《可能和你有关》是作家刘玮，笔名犀牛大哥，根据自己...

[可能和你有关](#) [下载链接1](#)